Форма по ОКУД

Код

по ОКПО 28.326402

МБДОУ № 14 «Антошка» г. Симферополя

(наименование организации)

Номер документа Дата составления 18.06.2020 г. № 102/1

(распоряжение) о зачислении в МБДОУ № 14 «Антошка»

ПРИКА3

В соответствии с Законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации»

приказываю:

1. Зачислить в группу общеразвивающей направленности МБДОУ № 14 «Антошка» для посещения с 01.09. 2020 следующих детей:

Дата приказа	№ приказа	Возрастная группа		
18.06.2020	101	3 младшая	3 младшая группа	
Руководитель	Заведующий	(attack)	А.Б. Тамулянис	
организации	(должность)	(личная подпись)	(расшифровка подписи	

Форма по ОКУД

по ОКПО 28326 708

Код

МБДОУ № 14 «Антошка» г. Симферополя (наименование организации)

Номер документа Дата составления № 109/1 29.06.2020 г.

(распоряжение) о зачислении в МБДОУ № 14 «Антошка»

ПРИКАЗ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Зачислить в группу общеразвивающей направленности МБДОУ № 14 «Антошка» для посещения с 01.09. 2020 следующих детей:

Дата приказа	№ приказа	7
26.06.2020	105	Возрастная группа
29.06.2020		3 младшая группа
	107	4младшая группа
29.06.2020	109	3 млалшая группа

Руководитель организации

Заведующий

(должность)

(личная подпись) А.Б. Тамулянис

(расшифровка подписи)

Форма по ОКУД по ОКПО 2832670

Код

МБДОУ № 14 «Антошка» г. Симферополя

(наименование организации)

Номер документа Дата составления № 111/1 30.06.2020 г.

(распоряжение) о зачислении в МБДОУ № 14 «Антошка»

ПРИКАЗ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Зачислить в группу общеразвивающей направленности МБДОУ № 14 «Антошка» для посещения с 02.07. 2020 следующих детей:

Дата приказа	№ приказа Возрастная группа		н группа
30.06.2020	 111	2 сруппа раннего возраста	
Руководитель организации	Заведующий	World Leef X	А.Б. Тамулянис
	(должность)	(личная подпись)	(расшифровка подписи

Форма по ОКУД

УД по ОКПО *\$83,1640*6

Код

МБДОУ № 14 «Антошка» г. Симферополя

(наименование организации)

Номер документа Дата составления
№ 117/1 02.07.2020 г.

(распоряжение) о зачислении в МБДОУ № 14 «Антошка»

ПРИКАЗ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Зачислить в группу общеразвивающей направленности МБДОУ № 14 «Антошка» для посещения с 01.09. 2020 следующих детей:

Дата приказа	№ приказа	Возрастная группа
30.06.2020	112	2 группа раннего возраста
30.06.2020	115	3 младшая группа
30.06.2020	116	8 старшая группа
02.07.2020	117	3 младшая группа

Руководитель организации Заведующий А.Б. Тамулянис (должность) (личная √ (расшифровка подписи) подпись)